

给你一张“船票”“点亮”你的人生,星报启动“点亮贫困学子求学路”活动:

25万善款,助50名寒门学子上大学

如果你是考入二本以上高校的贫困学生,可拨打电话0551-65223765报名



一年一度的高考给众多考生带来了求学和深造的希望,但同时一些品学兼优,却因家庭贫困无力支付学费的大学新生,在面对“近在咫尺”的大学校门时,举步维艰。今年暑假,星报将继续举行“点亮贫困学子求学路”活动,并加大资助“力度”,由去年的20万善款,增加到今年的25万元,资助50名贫困生。

欲报从速:
50个名额,每人5000元

又到一年高考录取通知书发放时,每当这时,都会有一批准大学生又喜又忧:喜的是即将跨入大学的校门,忧的是高昂的学费难以承受。星报已经连续6年举办贫困学子圆梦活动,让数百名贫困优秀学子顺利迈入大学殿堂。

如今这个活动,已经成为安徽省知名的品牌栏目,为了让这些寒门学子能跨进大学的校门,今年星报将继续联手合肥市五金商会、安徽院置业有限责任公司等爱心企业,帮助寒门学子圆梦上大学。

今日开始,爱心助学,点亮贫困学

子求学路——2013暑期大型爱心助学公益活动正式启动。

今年的助学活动中,本报和爱心企业将筹集25万元,资助50名贫困大学新生。获资助的每位学生,将获得5000元的助学金。

资助对象:
考入二本以上高校贫困生

今年爱心助学资助范围是安徽省城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭,考入二本以上高校(未获得社会其他救助)的学生,帮助他们实现求学理想。爱心助学,将分为定点投放和社会征集两个渠道征集贫困学生。

除定点投放渠道外,已经收到录

取通知书的贫困生,可将录取通知书、低保户或特困户证明(乡镇、街道一级以上的贫困证明),户口簿、身份证的复印件一份,送到市场星报社四楼时政部进行报名。还未接到录取通知书的贫困学生,可接受预约报名。

活动将分为报名、审核、评定、资助等环节。从今日开始,符合条件的学生,可以申请报名。星报记者将为读者及时报道报名进展情况,对于特困学生,将进行实地采访,讲述贫困学生生活现状和逆境中求学的励志故事。

符合条件的贫困学生,今日就可以拨打爱心援助电话0551-65223765报名。

星级记者 俞宝强

我省文科达线考生遭遇“集体撞车”

文理科三本院校投档线昨天公布,文科院校投档线“有毫高”

星报讯(记者 桑红青)“我家孩子文科分数线高于三本线5分,没有被录取,还有上三本的机会吗?”“为什么今年文科所有院校分数线都这么高?”……昨天,我省2013年普通高校招生第三批本科院校投档分数及名次(简称“三本投档线”)公布,从公布的各校投档线分析,今年文科院校生源火爆,几乎所有院校均高于三本线,以至文科达线考生遭遇“集体撞车”。

从昨天公布的各校投档线分析,今年在我省招生的院校文理科生源都非常火爆,与往年文科共有几十所院校无生源的情况相比,今年文科628所院校只有2所院校无生源,其中文科线上无生源的院校为哈尔滨石油学院,理科线上无生源

的院校为广西民族大学相思湖学院;文科院校投档线“压线”的只有2所,投档线均为458分;理科院校投档线为三本分数线387分的只有20所。

按院校所处的区域分析,南京、武汉、北京等地的三本院校投档线整体较高,其中南京审计学院金审学院文科投档线为509分,高于三本线51分;南京大学金陵学院投档线为506分,高于三本线48分;华中科技大学武昌分校投档线为505分,高于三本线47分,以上三校投档线位列文科院校投档前三名。南京审计学院金审学院理科投档线为440分,高于三本线53分;华中科技大学武昌分校、南京理工大学紫金学院投档线均为437分,高于三本

线50分。

与往年相比,我省省属三本院校今年投档线整体偏高,与往年多数省属三本院校“压线”录取相比,今年省属院校文科投档线均高于三本线(河海大学文天学院中外合作项目除外),其中安徽财经大学商学院文科投档线达到496分,高于三本线38分;安徽大学江淮学院投档线为494分,高于三本线36分;安徽建筑大学城市建设学院投档线为493分,高于三本线35分。省属院校安徽建筑大学城市建设学院理科投档线为424分,高于三本线37分;安徽财经大学商学院理科投档线达到423分,高于三本线36分;安徽医科大学临床医学院理科投档线为422分,高于三

本线35分。

与往年不同的是,今年省属院校文科投档线不仅没有出现“压线”录取的情况,而且投档线分数均高于470分,省外院校290余所院校只有2所院校投档线正好“压线”文科三本分数线,其余院校也均高于三本分数线,这也意味着我省今年文科考分在458分左右的“压线”考生遭遇“集体撞车”,几乎所有“压线”考生在平行志愿录取结束后“无学可上”。

另悉,我省文理科三本平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿,征集志愿填报时间为8月7日10:00~16:00。

乐了吧!合肥奥体旁将建体育产业综合体

我省一揽子“861”重大民生、文化和生态项目今年将落地

环巢湖生态修复一期工程将再投40亿,政务区奥体西侧将建28万平方米体育产业综合体、铭传文化项目在肥西“开花”……记者昨日从省发改委了解到,一揽子“861”重大民生、文化和生态项目今年将落地。

民生:
合肥政务区将建体育产业综合体

在今年的“861”项目中,民生类项目共有127个,其中,合肥奥体西侧的体育综合体颇为吸引眼球。该项目为拟开发体育产业类综合体项目,规划总建筑面积约28万平方米,正在进行项目地块规划控规设计工作。不过,根据进度安排,今年内,总投资40亿元的该项目将开工。

位于新站区的合肥市老年公寓项目,今年也将开工。该项目为规划建设1000张床位规模的老年公寓,主要有多层公寓、高层公寓、特护楼、老年活动中心及附属配套工程等,建筑面积为5.14万平方米。

此外,在教学设施建设方面,合肥四十五中及安徽医学高等专科学校都有新进展。根据项目表,建筑面积2.9万平方米的合肥四十五中异地重建项目正在紧张施工,主体工程已封顶。安徽医学高等专科学校滨湖新校区,正在与合肥市政府磋商重新选址,力争年内开工。

生态:
今年将再投40亿修复环巢湖生态

由于历史积聚污染负荷,加上巢湖水域的半封闭性等因素,巢湖水环境治理迫在眉睫。

记者了解到,环巢湖地区生态保护修复一期工程共包含16个子项目,总投资129亿元。而目前,南淝河子项目建设走在“前列”,已完成所有堤段的锥探灌浆,不过,根据时间进度表,今年将再投资40亿元继续推进环巢湖生态修复。今年内,裕溪河综合治理等子项目将基本完工,兆河治理等子项目开工建设,其他子项目也将按计划建设。

而在“北合肥”,董铺水库水源保护区搬迁及北部生态休闲区建设项目,目前水源保护区改造部分复建点开工建设,其他正在规划报建。据了解,该项目总投资20亿元,计划搬迁井岗镇、南岗镇、蜀山经济开发区5个村居,60个村民组,涉及4130户14383人;房屋建筑面积106.6万平方米。

文化:
三个铭传文化项目“齐聚”肥西

自2011年4月12日,刘铭传遗骨在肥西大潜山刘铭传墓园安葬以来,一时间掀起了铭传文化项目的建设热潮。这不,在今年的“861”文化项目中,包括续建和计划开建的铭传文化项目共有三个。

刘老圩-大潜山景区文化旅游开发项目旨在恢复刘老圩原貌。该项目将开发茶树沟、桃花沟、梨树沟、葡萄沟、苗木花卉沟五个农业景观带,并建设台湾生态风情园,修复真武庙、文昌阁,开发老虎岩、龙凤井、老牛坟等景点。而目前,刘铭传墓园已建成。

记者了解到,刘铭传故居海峡两岸交流基地目前完成施工单位招投标程序,近期可望开工建设;同时,集铭传·淮军历史文化体验、生态休闲度假、老年养生基地为一体的铭传文化生态园项目,总投资4.6亿元,正在进行基础施工。

汪振宇 记者 丁林